
Учитель Інформатики та керівник гуртка з
гри на гітарі та ІТ клуб.

Tarptautinė Ukrainos mokykla Lietuvoje Kauno
skyrius

“Педагогічне кредо: Навчаю не просто користуватися технологіями, а

мислити, створювати й відповідально діяти у цифровому світі."

Я, Луганський Тімур, працюю вчителем інформатики в Міжнародній
українській школі у місті Каунас (Литва). Захоплююся своєю професією та
прагну не лише передавати учням знання з інформаційних технологій, а й
розвивати їхнє логічне мислення, цифрову грамотність і зацікавленість
сучасним світом технологій.
Маю вищу освіту, здобуту у Вінницькому національному технічному
університеті за спеціальністю «Безпека інформаційних та
телекомунікаційних систем». Отримані знання активно застосовую у
викладанні, поєднуючи теорію з практичними навичками.
У своїй роботі я використовую сучасні цифрові інструменти, створюю
навчальні матеріали та намагаюся зробити уроки цікавими, доступними
та практично орієнтованими. Постійно вдосконалюю свої знання у сфері
програмування, кібербезпеки та новітніх технологій.
У вільний час цікавлюся розвитком у сфері ІТ, самонавчанням та
творчістю, зокрема музикою, що допомагає підтримувати баланс між
професійною діяльністю та особистим розвитком.

ТІМУР ЛУГАНСЬКИЙ



ДОСВІД РОБОТИ

З 2023 по 2024 В КОМПАНІЇ З РОЗРОБКИ САЙТІВ

“glYANEC”, вІННИЦЯ – РОЗРОБНИК САЙТІВ

З 2024 по 2025 рік В МУЗИЧНІЙ ШКОЛІ

“фАсОЛЬ”, вІННИЦЯ – ВЧИТЕЛЬ ГІТАРИ ТА

БАРАБАНІВ

З 2025 по сьогодні Міжнародна Українська

школа в місті Каунас – викладач

ІНФОРМАТИКИ ТА КЕРІВНИК гуртка з гри на

гітарі та ІТ клуб.

Вінницький Національний Технічний Університет 2021-

2025 | Здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти

бакалавр спеціальність “Безпека Інформаційних та

телекомунікаційних систем”

наВИЧКИ:

Впевнений користувач ПК (Windows, Linux);

Основи програмування (Python, HTML/CSS, JavaScript);

Базові знання мережевої безпеки та кіберзахисту;

Робота з офісними програмами (MS Office);

Досвід роботи з дітьми різного віку.

ТІМУР ЛУГАНСЬКИЙ ОСВІТА



проводжу гурток «ІТ-клуб», де учні в цікавій та доступній формі

знайомляться з основами програмування, створенням сайтів та цифровими

технологіями. На заняттях ми вчимося мислити логічно, працювати над

власними проєктами та застосовувати знання на практиці.

Також веду гурток гри на гітарі, де учні опановують базові акорди, ритми та техніки

гри. Заняття проходять у дружній атмосфері, ми поступово вивчаємо улюблені

пісні та розвиваємо музичний слух і творчі здібності.

ТІМУР ЛУГАНСЬКИЙ
ПОЗАШКІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
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